



ПОКРОВ ВІСНИК

www.cerkiew.olsztyn.pl

ч. 253/2019 Рік V

17 лютого 2019 р.
Неділя про Митаря і Фарисея.

Прп. Ісидора Пилуціотського.

Парохія Покрову Пресвятої Богородиці в Ольштині



Змінні частини

Тропар, глас 5: Собезначальне Слово Отцю і Духові,* від Діви роджене на спасення наше,* оспіваймо, вірні, і поклонімся,* бо благоволив плоттю зійти на хрест* і смерть перетерпіти, і воскресити умерлих* славним воскресінням своїм.

Слава: Тропар Празника, глас 1: Радуйся, благодатна Богородице Діво, * бо з Тебе засяло Сонце правди – Христос Бог наш, * що просвічує тих, що в темряві. * Веселися й Ти, старче праведний, * Ти прийняв в обійми визволителя душ наших, що дарує нам воскресення.

І нині: Кондак Тріоди, глас 3: Зітханя митарські принесім Господеві* і до Нього приступім, грішні, як до Владики;* Він бо хоче спасення всіх людей,* Він відпущення подає всім, що каються,* бо ради нас Він воплотився – Бог сущий, Отцю собезначальний.

Прокімен, глас 5: Ти, Господи, захорониш нас і збережеш нас від роду цього і повік (Пс. 11,8).

Стих: Спаси мене. Господи, бо не стало праведного (Пс. 11,2).

Друге Послання Апостола Павла до Тимофея 3, 10-15.

10. Сину Тимотею, ти пішов слідом за мною в моїй науці, моїй поведінці, моїй настанові, вірі, довготерпеливості, любові, постійності, 11. у переслідуваннях, у стражданнях, які були спіткали мене в Антіохії, в Іконії та в Лістрі; всі ці переслідування я переніс на собі, і від усіх них Господь мене визволив. 12. Та й усі, що побожно хочуть жити у Христі Ісусі, будуть переслідувані. 13. А

лихі люди й дурисвіти будуть дедалі більше поступати у злomu, зводячи інших, і самі зведені. 14. Ти ж тримайся того, чого навчився і в чому переконався. 15. Відаєш бо, від кого ти навчився, і вже змалку знаєш Святе писання, яке може тебе зробити мудрим на спасіння вірою у Христа Ісуса.

Аллилуя: Милості твої, Господи, повік оспівуватиму, сповіщу з роду в рід істину твою устами моїми (Пс. 88,2).

Стих: Бо сказав Ти: повік милість збудується, на небесах приготується істина твоя (Пс. 88,3).

Євангеліє від Луки 18, 10-14.

Сказав Господь притчу оцю: 10. – Два чоловіки увійшли в храм молитись: один був фарисей, а другий – митар. 11. Фарисей, стоячи, молився так у собі: – Боже, дякую тобі, що я не такий, як інші люди: грабіжники, неправедні, перелюбці, або як оцей митар. 12. Пощу двічі на тиждень, з усіх моїх прибутків даю десятину. 13. А митар, ставши здалека, не смів і очей звести до неба, тільки бив себе в груди, кажучи: – Боже, змилиуйся надо мною грішним! 14. Кажу вам: цей вернувся до свого дому виправданий, але не той; бо кожний, хто несеться вгору, буде принижений, а хто принижується, буде вивищений.

Замість Достойно, приспів: Богородице Діво, уповання християн, покрий, захорони і спаси тих, що на Тебе уповають.

І ірмос, глас 3: В законі тіні і писання образ бачимо, вірні: кожний младенець мужеського полу, що отвирає утробу – святий Богу. Тому первороджене Слово безначального Отця – Сина, що первородиться з матері, яка мужа не знає, – величаємо.

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх (Пс. 148,1).



Розклад богослужень

+ Ева Хомей, 12-та річн. см. та її батьки
+ Анна, Михайло Демківи; + Катерина і Андрій Антохіви

14.00 – Служба Божа

+ За дітей та батьків, які загинули за Україну

+ Анна Курий, 1-ша річн. см.

ПОНЕДІЛОК – 18.02.2019

Св. мчц. Агафії.

8.00 – Служба Божа

НЕДІЛЯ – 17.02.2019 Неділя про Митаря і Фарисея.

Прп. Ісидора Пилуціотського.

10.00 – Служба Божа

ВІВТОРОК – 19.02.2019 Прп. Вукола, еп. Смирнсько-го. Св. свцмч. Сілвана, еп. Ємеського, і тих, що з ним.

8.00 – Служба Божа

СЕРЕДА – 20.02.2019

Прп. Партенія, еп. Лампсакійського.

8.00 – Служба Божа

За Парафію.

ЧЕТВЕР – 21.02.2019

Св. влкмч. Теодора Стратилата. Св. прор. Захарії Серповидця.

8.00 – Служба Божа

П'ЯТНИЦЯ – 22.02.2019 Відання свята Стрітіння Господнього.

Св. мч. Никифора.

8.00 – Служба Божа

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для Марії

СУБОТА – 23.02.2019

Св. мч. Харлампія.

9.00 – Служба Божа

НЕДІЛЯ – 24.02.2019 Неділя про блудного сина.

Св. свцмч. Власія, еп. Севастійського.

10.00 – Служба Божа

+ з род. Пирчакв: Юрій, Катерина

14.00 – Служба Божа

+ Надія Приплот, 40-ий день після см.

100-РІЧЧЯ ВІДРОДЖЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ. На початку ХХ століття, в часи Української революції 1917-1921 років, українці змогли відродити державність, а 24 серпня 1991 року Актом проголошення незалежності України вона була відновлена. Нині, в умовах агресії з боку Росії, Україна продовжує відстоювати власну свободу та цілісність держави. "Українська держава успадкувала традиції державотворення від Русі, Галицько-Волинського князівства, Великого князівства Литовського, Козацької держави, української державності початку ХХ століття. Проголошення Незалежності 24 серпня 1991 року стало логічним завершенням процесу українського державотворення", - вважає заступник Голови Українського інституту національної пам'яті Володимир Тиліщак. В часи Української революції 1917-1921 років українці відродили державність – утвердили державні кордони, мову, гроші, символіку (герб, гімн і прапор), створили боєздатне військо, отримали визнання світової спільноти. Лише зовнішня агресія та внутрішні протиріччя не дали можливості зберегти цю державу. Відзначаючи 27-річчя від дня прийняття Акта проголошення незалежності України, ми паралельно маємо говорити про 100-річчя відродження української державності, - наголошують в Інституті. Імпульс до свободи та незалежності, який дала Українська революція, змусив більшовиків піти на поступки і погодитися на створення квазідержави УСРР, яка мала обмежену міжнародну правосуб'єктність та власні кордони. Однак весь цей час тривала боротьба за справжню незалежність України – як збройними (1920-1950-ті), так і ненасильницькими методами (1960-1980-ті). Україна у ХХ столітті кілька разів втрачала державність.

Унаслідок російської окупації після революції 1917–1921 років злочинні тоталітарні режими – комуністичний і нацистський – забрали мільйони життів українців у роки Голодомору, Голокосту, політичного терору, депортацій та війн. Зовнішня агресія не зупинила боротьби українців за право мати власну незалежну і соборну державу. Ця боротьба триває і нині, коли українці змушені захищати від російської агресії територіальну цілісність та суверенність України. Проголошення незалежності України 1991 року відіграло вирішальну роль у розвалі СРСР і остаточній ліквідації комуністичної тоталітарної імперії. Сьогодні незалежність України – головна перепона для російського імперіалізму й запорука вільного розвитку держав і народів Європи. 27 років незалежності продемонстрували світу, що Україна відбулася як суверенна держава, здатна утверджувати демократичні цінності та захищати свободу.

Оголошення

Сьогодні працює кав'яренка, запрошуємо на солодке, каву і чай.

Продовжуємо голосування за кандидатів до Парафіальної ради. Заповнені карти для голосування можна кидати до спеціальної скриньки біля лівого вівтаря. Пригадуємо, що максимально можемо зазначити не більше 8 кандидатів.

Сьогодні, **17 лютого, у неділю**, після першої літургії, **учні-старшокласники виступлять з артистичною програмою «Соборна Україна»**, присвяченій 100-літтю державності України. Щирозаочно запрошуємо.

У суботу, 23.02, запрошуємо до спільних молитов за здоров'я та оздоровлення, які щомісяць відбуваються у **Хшанові**. Можна скористати з тайни покаяння, тайни хворих та попросити про благословення в особистих наміреннях.

Сердечно запрошуємо на **практичні заняття зі співу**, що відбуваються **кожного понеділка о 18 год.** під проводом Кшиштофа Щербука, фахівця з хорового співу з більш ніж 20-річним досвідом. Мета хорових майстеркласів - удосконалення літургійного співу на ювілей парафії. **Особливо гаряче запрошуємо учнів середніх шкіл, студентів, працюючу молодь та всіх охочих**, які хотіли б підняти свій вокальний рівень та глибше пізнати наш обряд.

З огляду на **модернізацію озвучення (наголоснення) у нашій церкві**, просимо осіб, які вживають слухові апарати та мають **застереження до якості звуку**, контактуватись з Андрієм Фаранчуком (тел. 502 328 396).

На 40-ліття парафії – РІК ПАРАФІЇ – 40 дій у парафії. Звертаємося до усіх парафіян посприяти у заходах з нагоди 40-ліття нашої парафії. Просимо про допомогу в організації поодиноких заходів, фінансову підтримку, а може хтось хоче заспонсорувати конкретну річ або ціль. Запрошуємо до спільного діла, на славу Бога і нашої Парафії!